

马江苏:为了个性化辅导教育努力

師說新語

提到“课外辅导”,许多人的第一反应就是传统的家教,是一种边缘化的教育,而非正式、正规的教育。而学大教育南大校区的高中数学老师马江苏却说,“中小学个性化课外辅导教育具有重要的教育意义与实效,它必将吸引越来越多人的注意,最终会在中小学教育领域占有重要的一席之地”。

课外辅导能因材施教

曾在一所重点中学执教的马江苏老师介绍,学校教育有其成功之处,但是也有一定不足,即:不能做到真正意义上的因材施教;提前或滞后部分学生学习某个知识点的最佳学习期;并且教师所采用的教学方法并不能适应每个学生的思维特点。学习本是一件愉快的事情,求知是人类的本性,可为什么越来越多的学生开始厌倦学习?这是一个值得深思的问题。马江苏记得,他曾经教过这样一名学生,成绩不好,对学习数学毫无兴趣,而这名学生又面临即将到来的高考,数学的好坏将直接决定他的命运。家长因此非常着急,无奈之下,把他带到了学大教育。

“这个学生不是自己不想好,相反他有着很强的自尊心与进取心,只是因为这个学生对学习数学不是很有悟性,再加上学习方法呆板,跟不上学校进度,最终导致该生成绩老是提不上去,学习失掉兴趣。”根据他的基础情况与思维特点,马江苏专门为他制定了一整套学习方案,“基础要狠抓,通用解题方法要多练,另外,针对他的思维特点,我每次都精心准备了一些灵活且具有培养发散性思维意义的题目。”

马江苏还了解到这个孩子的自尊心特强,所以在第一次课对他进行摸底的时候,只让他做三道题,结果他用了好长时间都没有做出来,羞得满脸通红。马江苏来说,你做不出来说明你还是不错的,因为

这三道题都是错题。学生恍然大悟,顿时也有了信心。在以后的教学中师生配合得非常默契。”“成绩由高三第一学期期末考试考的32分,到一模考试的66分。高考成绩出来时,他神秘兮兮地打电话让我猜他考了多少分,‘哈哈,101分,你知道吗?!足够上我想上的大学了……’”

辅导前先了解学生

马江苏认为,中等成绩的学生辅导起来难度更大,因为这类学生对自己不够了解,而老师对其辅导的前提,是要对其现有知识水平、思维特点乃至性格爱好都要有充分的认识,然后制定科学、合理的辅导方案。这要求个性化辅导教师除了具备学校教师所应具备的素质以外,还应具备其他的许多能力。比如,对学生的观察能力,与学生有效地沟通的能力,过硬的专业能力与渊博的知识等。

“为了充分了解一个学生,我们事先会忙好几天,包括已进入辅导阶段我们都还要不断地观察、记录,以便及时、有效地调整我们的方案。”此外,要想成为一名优秀的个性化辅导老师,必须要关注和研究中高考,参加和组织各种教研活动。

“做一名数学老师,甚至还要学习一定量的青少年心理学知识。”马江苏有一名男学生,平时与女生交往不多,但最近一段时间,他在上课时,常常会盯着手机发呆,下课后,就抱着手机“劈里啪啦”按得飞快。



马江苏第一反应就是,这个男学生可能谈恋爱了!旁敲侧击之下,马江苏终于知道,这名男同学不知道什么时候交了一名女网友,面还没见,但他觉得自己已经陷入了爱河,还常常要给女孩买礼物。

“这个年龄的学生有个恋爱的对象,不管明恋还是暗恋,都是一件很正常的事。只是这个学生爱上的不是一个现实生活中完整的人,而是不断被自己的想象加工的完美的人。”认定这一点后,马江苏有意无意地促使这名男生与其他同学正常交往。经过认识交流后,这名学生发现,原来在他心目中显得很高傲、冷漠的女孩,并非他想象的那样,原来她们一样朴实、活泼、可爱。他和那名女网友的联系少了。 快报记者 马晶晶

开学了,你的孩子收心了吗

开学前夕,家长紧追学大,帮孩子“收心”。市面上的辅导机构多不胜数,为什么今年家长们不约而同,惟独选择学大1对1呢?

很多家长说,“1对1个性化辅导,学大最先做的,一直做了八年。给孩子选辅导,当然要选最好、最专业的!”

还有人说,“中央电视台三番五次报道学大,还冠名‘开心辞典’开心学国学,实力这么强,肯定错不了!”

随着学大1对1辅导人气飙升,关注升温,教育专家们纷纷发表意见。中国教育学会郭永福副会长亲自考察学大教育后,表示:“1对1教学是很好的教学模式,是学校教育的有效补充!”

中央电视台也关注到了1对1个性化辅导,其王牌节目《对话》《实话实说》多次对学大进行了深度报道。

更引人瞩目的是,国家教育部下属的中国教育电视台王牌节目《教育人生》,在严谨选择下,由学大教育独家冠名。

告诉你真实的学大1对1辅导

一、个性化分析,咨询诊断。

学习咨询师利用科学的测评工具及丰富的教学经验,为学生进行1对1的学科测评、诊断,分析影响学生成绩的多种因素。

二、最适合学生的辅导方

案。专业教育团队根据学生的性格特点、学习状况,量身定做最适合学生本人的个性化辅导方案,走上提高学习成绩的快速通道。

三、专职教师一对一教学。在学大一线教师队伍里,为学生匹配最适合该学生、最易被学生接受的资深教师,一个教师专职教一个学生,一个学生享有一个教师团队。

四、一对一人性化管理。为每个学生都配备一名学习管理师,全程监督学生的辅导进度,并与家长保持紧密的沟通,积极反馈学生的辅导情况,协同促进学生进步。

五、学习效率高,成绩提高快。

因人施教的个性化教学,针对性极强的增分辅导,全面、彻底解决了阻碍学生成绩的各种问题,大幅提高学习效率,迅速提升学习成绩。

链接

庆祝学大教育8周年,现在报名抽送大奖苹果(APPLE)IPod nano 四代8GMP3!

学大教育-新浪优秀培训机构。咨询热线:400-7100-909或者南京各学习中心:南大校区(83328366)、瑞金路校区(84486822)、河西校区(86520166)





CCTV亮相课外辅导品牌

爱·责任·梦想

实力: 8年专注1对1个性化教学 **规模: 覆盖全国34个城市,140多家学习中心**
师资: 全国有6000多名优秀的专职教师 **成就: 为数百万中小學生提供优质服务**

个性方案

1对1中考冲刺拔高特训(新高三、初三学生) 健全知识网络,夯实基础,点拨方法和技巧,提升学生能力;

1对1夯实双基特训(新高二、初二学生) 全面巩固提高基础知识,对方法和能力进行特训和衔接;

1对1初中衔接课程特训(新高一、初一学生) 学习方法、习惯、学科知识和心理全方位衔接,确保赢在起跑线;

1对1小升初特训(小学1-6学生) 实现小升初推优、奥数过关等获得相应等级证书,激发学习兴趣、培养学习习惯。

《家有儿女赢在中考》
《家有儿女赢在高考》
《花季雨季》教育版全年杂志
新学期价值300元的学习测评
免费赠送中

妈妈 我真的做到了! 成绩✓ 快速提升✓ 名校✓

学大教育8周年

新学期感恩大回馈

好礼大放送

南大校区
83328366

瑞金路校区
84486822

河西校区
86520166

常州校区
025-86050670